

Government of West Bengal
Finance Department
Audit Branch
Medical Cell

No. 5560-F(MED)

Date – 07.11.2014

CORRIGENDUM

Please read “ Notification Nos. 4803-F(MED), dated 12.09.2014” instead of
“Notification Nos. 4803-F(MED), dated 02.09.2014” as printed in the last paragraph of
this Department Notification No. 4979-F (MED), Dated 27.10.2014.

Inconvenience caused in this regard is regretted.

Sd/- S. K. Ram

Joint Secretary to the
Government of West Bengal